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OPERAČNÍ PROGRAM TECHNOLOGIE A APLIKACE PRO KONKURENCESCHOPNOST 
2021–2027

6. Výzva MAS Jablunkovsko – OP TAK – Technologie pro MSP



Příloha č. 1 – Šablona projektového záměru
Výzva: MAS Jablunkovsko – OP TAK – Technologie pro MSP
Č. výzvy: 6
Vazba na výzvu OP TAK č.: I





Informace:
Žadatel musí vyplnit všechny požadované údaje. Zároveň doporučujeme uvádět stručné a výstižné informace.
V rámci MAS bude nejprve ze strany kanceláře MAS provedena administrativní kontrola. Záměry, které splní kritéria administrativní kontroly, budou postoupeny do věcného hodnocení. Věcné hodnocení provádí výběrová komise MAS. Výběrová komise se schází periodicky v tříměsíčních intervalech. K jednání komise mohou být postoupeny pouze záměry, které splní kritéria administrativní kontroly nejpozději do 14 dnů před jednáním výběrové komise.
Dalším krokem je výběr projektových záměrů. Výběr je v kompetenci programového výboru. Projektům je vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Jablunkovsko, které je nedílnou součástí plné žádosti o podporu. Vyjádření je povinnou přílohou vkládanou do systému MS2021+ a má omezenou platnost.
Postup hodnocení projektových záměrů je uveden v Interních postupech pro realizaci Programového rámce OP TAK na období 2021 – 2027 MAS Jablunkovsko, z.s. Interní postupy jsou zveřejněny v dokumentech k výzvě.
Podání projektového záměru na MAS – kompletně vyplněný záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednajících jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat na e-mail: info@masjablunkovsko.cz
V případě nadměrné velikosti „Příloh“ lze k předání příloh využít volně dostupného úložiště, např.:  https://uschovna.cz/

Výše uvedené informace nepřikládejte k projektovému záměru! 
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NÁZEV PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU 
	

	IDENTIFIKACE ŽADATELE
	Obchodní jméno
	

	
	sídlo žadatele 
(ulice č. p./č. o., obec, psč)
	

	
	IČO/DIČ
	

	
	CZ-NACE společnosti
	

	
	statutární zástupce žadatele
(jméno, příjmení, tel., e-mail)
	 

	
	kontaktní osoba 
(jméno, příjmení, tel., e-mail)
	

	
	Název MAS
	MAS Jablunkovsko, z.s.

	
	Statutární zástupce MAS
	 Bc. David Ćmiel




	CHARAKTERISTIKA ŽADATELE
 

	Hlavní předmět podnikání

	Popište stručně historii společnosti až do současnosti, hlavní předmět podnikání, sídlo žadatele,
informace se vykazují za žadatele, (max. 250 slov)

	Počet zaměstnanců
 

	Uveďte počet zaměstnanců podniku











	Podrobný popis projektu, jeho cíle včetně jeho souladu s programem

	Specifikace předmětu projektu

	3.1.1 Popis systémové integrace technologií 
Popište, ke každé technologii nebo souboru technologií, jakým způsobem dosáhnete datové integrace, a zda se jedná o integraci mezi pořizovanými a stávajícími technologiemi nebo pouze mezi pořizovanými.

3.1.2 Popis dosažení přínosu projektu 
Popište, jakým způsobem a pomocí jakých konkrétních v rámci projektu pořizovaných technologií nebo souboru technologií dojde k naplnění přínosu projektu ve smyslu robotizace, automatizace, digitalizace, e-shopu (s integrovaným skladovým hospodářstvím či daty z výroby), využití služby cloud computing, pořízení komunikační infrastruktury, identifikační infrastruktury nebo nezbytné výpočetní techniky. (Ke každé technologii výrobního charakteru žadatel uvede, jaké obsahuje příslušenství pro manipulaci (s materiálem, výrobkem či nástrojem) ve smyslu nahrazení lidské manuální práce při daném úkonu. Ke každé položce dlouhodobého nehmotného majetku žadatel uvede, s jakou vnitropodnikovou činností souvisí, a které technologie jsou jejím prostřednictvím integrovány. Ke každé položce cloudových/SaaS služeb žadatel uvede, jaká je jejich souvislost s podporovanými aktivitami projektu.) 

3.1.3 Naplnění podmínek výrazného posunu 
Popište, které z realizovaných oblastí ve smyslu přínosu projektu jsou pro společnost novým technologickým řešením, a které jsou rozšířením stávajících technologických řešení, přičemž popis musí obsahovat informace o tom, jaké funkcionality jsou nové a dosud ve společnosti nebyly zavedeny. 
Popsat soulad záměru s cíli  a zásadami udržitelného rozvoje a zásadou „významně nepoškozovat“ (dále jen „DNSH“) v oblasti životního prostředí v souladu s přílohou č. 7 nadřazené výzvy ŘO OP TAK  (nejlépe přiložit) - https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/4/Priloha-c--7---Formular-posouzeni-zasady-_vyznamne-neposkozovat_.pdf

3.1.4 Naplňování kritérií věcného hodnocení č. 4 a 5
Pokud požadujete přidělení bodů v kritériích 4 a 5, popište, jak tato kritéria naplňujete. Doplňte také, pokud preferenční body nevyžadujete – „body kritéria věcného hodnocení č. xx nevyžaduji“


	Souhrnný popis technologií a služeb
 

	Popište technologie a služby, které budou použity při realizaci systémové integrace a přínosů projektu (jedna či více vybraných aktivit – věcných oblastí). 



	Rozpočet projektu a způsob financování

	Uveďte přehled investičních nákladů do dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku na základě přehledu technologií a služeb. Ceny je třeba stanovit dle nejnižší doložené indikativní cenové nabídky. 
Jelikož DPH není způsobilým výdajem, ceny uvádějte bez DPH. 
Pokud je DPH způsobilým výdajem, vysvětlete a zdůvodněte (u vyjmutých profesí).

Uveďte přehled neinvestičních nákladů a služeb na základě přehledu technologií a služeb. Ceny je třeba stanovit na základě nejnižší doložené indikativní cenové nabídky.

Přiložte přehled technologií a služeb samostatně s rozdělením na DHM, DNM, SLU, NN.
 
Uveďte celkové výdaje, celkové způsobilé výdaje, výši dotace a samostatně výši nepřímých výdajů (7%).



	místo realizace projektu a území dopadu

	Uveďte místo realizace projektu.

	předpokládané datum podání žádosti o podporu do výzvy ŘO


	Uveďte předpokládané datum podání plné žádosti o podporu při zohlednění skutečnosti, že Vyjádření MAS má platnost omezenou na 60 kalendářních dnů a žádost je třeba podat do systému MS2021+ do 31.12.2025.


	předpokládané datum zahájení fyzické realizace projektu (měsíc/rok)


	Uveďte předpokládané datum

	předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu (měsíc/rok)
 

	Uveďte předpokládané datum, nejpozději do 31.12.2026


	vazba projektu na strategické dokumenty

	Popište soulad se strategií MAS Jablunkovsko. Upozorňujeme, že se jedná o nenapravitelné kritérium a žadatel nemůže být vyzván k opravě. Strategie MAS Jablunkovsko je dostupná na odkaze: https://www.masjablunkovsko.cz/strategie-mas-jablunkovsko?action=detail&id=4





	INDIKÁTORY PROJEKTU* 
	kód
	název indikátoru
	měrná jednotka indikátoru
	výchozí hodnota indikátoru
	cílová hodnota indikátoru

	
	243010 

	Počet instalovaných technologií
	
	
	

	
	107002 

	Přidaná hodnota
	
	
	

	
	107031 

	Podniky s vyšším obratem
	
	
	

	
	107501 

	Obrat
	
	
	

	
	101022 

	Podniky podpořené granty
	
	
	


*Více informací k indikátorům je uvedeno v příloze č. 4 ŘO OP TAK - https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/OP TAK-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Priloha-c--4---Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast_cervenec-2023.pdf

	Seznam příloh:
	Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky nebo vlastnoručně.

	
	Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů

	
	

	
	

	
	

	
	




Svým podpisem žadatel potvrzuje, že se seznámil s pravidly nadřazené výzvy OP TAK a že předkládaný záměr je s těmito pravidly v souladu
	místo a datum:
	

	statutární zástupce/pověřený zástupce:
	

	podpis předkladatele projektového záměru: 
	Elektronický podpis
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